

**Kategorija:** Čarape

## Mrežaste halter čarape

**Šifra proizvoda:** LA1062

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uvodiš potpuno novu dimenziju u svoju erotsku kolekciju sa našim izuzetnim **mrežastim halter čarapama**. Njihov jedinstven dizajn i intenzivno crna boja čine ih savršenim izborom za svaku damu koja želi da se oseća neodoljivo i samouvereno. Ono što čini ove čarape posebnim je savršena optička varka – na prvi pogled deluje kao da su čarape povezane sa halterima, dok je u stvarnosti njihov dizajn neprimetno sofisticiran.

Vatreni dezen ovih **mrežastih halter čarapa** osigurava da ćeš izgledati potpuno izazovno, a istovremeno se osećati neverovatno sexy. Posebna pogodnost ovog erotskog komada je u tome što, ako odlučiš da ne nosiš nikakve gaćice ispod, pruža ti nesputanu slobodu tokom intimnih trenutaka.

U kombinaciji sa tvojim omiljenim štiklama, ove **mrežaste halter čarape** se savršeno uklapaju, ističući tvoj zavodljivi stil. Univerzalna veličina garantuje da će pristajati tvojoj figuri, što čini ovaj proizvod idealnim za svaku damu koja želi da se oseća poput prave zavodnice. Zameni prosečne trenutke u spavaćoj sobi sa erotskim spektaklom koji će ga ostaviti bez daha.

Kada okrenete guzu, njegove oči će se odmah zagrejati željom. Iskoristi ovu prednost i diktiraj tempo vaših seksualnih aktivnosti. On će uživati u tvojoj inicijativi, dok će tvoj izgled biti pravi praznik za njegove oči.

Naruči ove seksipilne **mrežaste halter čarape** odmah i oslobodi svoju seksualnu energiju. Izrađene od 93% poliamida i 7% spandeksa, ove čarape garantuju kvalitet i udobnost. Diskretna dostava osigurava tvoju privatnost, dok tvoja nova erotska kombinacija stiže direktno na tvoju adresu.

Dodaj na listu želja ili kupi odmah i pretvori svaku noć u neponovljivo iskustvo sa našim

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

**mrežastim halter čarapama.**

## Deklaracija

Model:	Mrežaste halter čarape LA1062
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Barkod:	714718503486
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)